

Graficul privind susținerea inspecțiilor speciale la clasă de către candidații înscriși la concursul național de ocupare a posturilor didactice/catedrelor declarate vacante/rezervate în învățământul preuniversitar, sesiunea 2023

Nr.crt	Unitatea de învățământ unde se va susține inspectia speciala la clasa	Numele si prenumele candidatului care va susține inspectia speciala la clasa	Disciplina la care va sustine inspectia la clasa	Tema lectiei la care va sustine inspectia la clasa	Tipul lectie la care va sustine inspectia la clasa	Clasa la care va sustine inspectia la clasa	Data la care va sustine inspectia la clasa	Ora la care va sustine inspectia la clasa
87	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ELENA CUZA", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	DIACONU C. IOANA ALEXANDRA	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	1.Viteza- Dezvoltarea vitezei de reacție, de deplasare și în regimul altor calități motrice. 2.Baschet- structură motrică pasă- renprimire-dribling-aruncare la coș	MIXTĂ	clasa a V a, c	12.iun.23	08-09
88	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ELENA CUZA", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	GĂINARIU N. CIPRIAN	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	1.Viteza- Dezvoltarea vitezei de reacție, de deplasare și în regimul altor calități motrice. 2.Baschet- structură motrică pasă- reprimire-dribling-aruncare la coș din săritură. Joc cu temă 3X3, 4X4,	MIXTĂ	clasa a V a, A	12.iun.23	11-12
90	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ELENA CUZA", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	GHIUZAN M. FELIX	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	reacție, de deplasare și în regimul altor calități motrice. 2.Atlletism- aruncarea mingii de oină 3.Baschet- structură motrică pasă- reprimire-dribling-aruncare la coș din săritură. Joc cu temă 3X3, 4X4, 5X5	MIXTĂ	clasa a VII a, A	12.iun.23	13-14
89	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ELENA CUZA", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	GHIUZAN T. CRISTIAN	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	1.Viteza- Dezvoltarea vitezei de reacție, de deplasare și în regimul altor calități motrice. 2.Baschet- structură motrică pasă- renprimire-dribling-aruncare la coș	MIXTĂ	clasa a VI a, A	12.iun.23	12-13
91	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ELENA CUZA", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	GÎRCINEANU N. NICOLAE	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	1.Viteza- Dezvoltarea vitezei de reacție, de deplasare și în regimul altor calități motrice. 2.Baschet- structură motrică pasă- renprimire-dribling-aruncare la coș	MIXTĂ	clasa a VI a, B	06.iun.23	09-10
92	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ELENA CUZA", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	GORUN I. GHEORGHE ROBERT	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	1.Viteza- Dezvoltarea vitezei de reacție, de deplasare și în regimul altor calități motrice. 2.Atlletism- aruncarea mingii de oină 3.Baschet- structură motrică pasă-	MIXTĂ	clasa a VII a, B	06.iun.23	11-12
93	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ELENA CUZA", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	GRIGORIU F. ANCA RALUCA	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	1.Viteza- Dezvoltarea vitezei de reacție, de deplasare și în regimul altor calități motrice. 2.Deprinderi motrice de locomoție și manipulare- alergare săritură	MIXTĂ	clasa a IV a, C	30.mai.23	12-13
94	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ELENA CUZA", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	MARTA D. DIMITRIE EDUARD	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	1.Viteza- Dezvoltarea vitezei de reacție, de deplasare și în regimul altor calități motrice. 2.Atlletism- aruncarea mingii de oină 3.Baschet- structură motrică pasă-	MIXTĂ	clasa a VII a, C	06.iun.23	13-14
95	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ELENA CUZA", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	MURARU C. CONSTANTIN	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	1.Viteza- Dezvoltarea vitezei de reacție, de deplasare și în regimul altor calități motrice. 2.Atlletism- aruncarea mingii de oină 3.Baschet- structură motrică pasă-	MIXTĂ	clasa a VII a, A	06.iun.23	14-15

96	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ELENA CUZA", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	MUSTEAȚĂ VM. MARIUS CONSTANTIN	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	1.Viteza- Dezvoltarea vitezei de reacție, de deplasare și în regimul altor calități motrice. 2.Deprinderi motrice de locomoție și manipulare: alergare săritură	MIXTĂ	clasa a II a,C	06.iun.23	08-09
97	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ELENA CUZA", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	NEGRU A. IONEL DANIEL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	1.Viteza- Dezvoltarea vitezei de reacție, de deplasare și în regimul altor calități motrice. 2.Deprinderi motrice de locomoție și manipulare: alergare săritură	MIXTĂ	clasa a IV A, C	06.iun.23	12-13